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Ata da 7ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois mil 

e vinte e quatro. Aos vinte e seis dias do mês de março, realizou-se, no plenário 

“Vereador José Custódio”, a sétima reunião ordinária com a presença de dezoito 

vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente Alex Chiodi solicitou que 

fosse registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou  a ausência 

dos vereadores Arnaldo de Oliveira, Daisy Silva e Daniel Carvalho.  Em seguida, 

o vereador José Carlos Gomes fez a leitura do Salmo 70, da Bíblia Sagrada.  

Logo após, foi solicitada a dispensa da leitura da ata da reunião anterior, tendo 

sido aprovada, por unanimidade, sem ressalva. Não havendo correspondências 

e comunicações recebidas, passou-se à leitura dos projetos, a saber: Projeto de 

Lei Complementar nº 003/2024 – “Institui o Plano Diretor de Turismo do 

Município e dá outras providências”, de autoria do vereador Ronaldo Babão; 

Projeto de Lei nº 036/2024 – “Reservar 50%(cinquenta por cento) dos assentos 

a mulheres em todos os transportes públicos que atendem o município de 

Contagem”, de autoria do vereador 1º Vice-presidente José Antônio (do Hospital 

Santa Helena); Projeto de Lei nº 037/2024 – “Dispõe sobre a implementação do 

Disque Saúde Mental da Mulher, um canal de atendimento visando fornecer 

apoio emocional e psicológico para mulheres em situação de vulnerabilidade”, 

de autoria do vereador Daniel Carvalho; Projeto de Lei nº 038/2024 – “Dispõe 

sobre a denominação da Rua Montalino do Bairro Morada Nova, localizado entre 

a Rua Chopoto e a BR-040”, de autoria do vereador Denilson da JUC; Projeto de 

Resolução nº 008/2024 – “Concede o Título de Cidadania Honorária de 

Contagem ao Senhor Moisés Carneiro Coelho”, de autoria do vereador Abne 

Motta. Em seguida, o presidente Alex Chiodi informou a todos que, em parceria 

com a Polícia Civil de Minas Gerais, será inaugurado, no saguão desta Casa 

Legislativa, um Posto de Identificação para a emissão de documentos, em 

especial, a nova Carteira de Identidade. Na oportunidade, Alex informou, ainda, 

que em parceria com o Centro de Formação de  Trabalhadores Aprendizes – 

SEFORT, os jovens aprendizes, abaixo relacionados, estarão trabalhando nas 

dependências da Câmara Municipal de Contagem: Ágatha Liana Gonçalves 

Viana Ferreira, Ana Clara Araújo Silva, Ana Caroline Rodrigues Barbosa, Ana 

Luiza Silva Rodrigues, Bernardo de Farias, Braian Richard Fonseca de Morais, 

César Augusto Souza de Abreu, Eduardo Otávio da Silva, Emile Rodrigues de 

Araújo, Gabriel Oliveira Matos, Geovana S. Morais dos Santos, Iago Miguel 

Rocha, Júlia Fernandes da Mata, Kauã Bernardes Diniz, Lara Maria Lucas 

Barbosa, Laura Isabel de Oliveira Ferreira, Lorena E. Alves dos Santos, Lucas 

Alan de Oliveira Ferreira, Mateus Mota, Roberta Martins Reis, Suelen Francis 

Diniz de Assis, Taiene Viviane Felipe Muniz, Tainá Tamires Soares dos Santos. 

Alex aproveitou para cumprimentar a Gerente de Desenvolvimento da SEFORT, 

Lilian Lorena Barros, presente nas galerias do plenário. Na sequência, 

atendendo à solicitação da vereadora Glória da Aposentadoria e com a 

aquiescência de todos os vereadores, passou-se para a discussão e votação de 

projetos, quando foram votados e aprovados, por unanimidade, no Parecer e em 

Primeiro Turno, os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 003/2024, 

que “Altera a Lei Complementar nº 104, de 20 de janeiro de 2011, que institui o 

Plano de Cargo, Carreiras e Vencimentos dos servidores do município de 

Contagem que integram o Sistema Municipal de Saúde – PCCV da Saúde”, de 
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autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 004/2024, que 

“Altera a Lei Complementar nº 235, de 17 de agosto de 2017, que cria e organiza 

a Gratificação de Incentivo à Lotação e à Fixação”, de autoria do Poder 

Executivo; Projeto de Lei Complementar nº 005/2024, que “Concede a revisão 

geral anual aos agentes públicos do Poder Executivo e do piso salarial dos 

servidores públicos municipais”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei 

Complementar nº 002/2024, que “Altera a Lei Complementar nº 312, de 26 de 

novembro de 2021, e dá outras providências”, de autoria da Mesa Diretora; 

Projeto de Lei nº 001/2024, que “Altera a Lei nº 5.214, de 10 de março de 2022, 

que institui o auxílio-alimentação”, de autoria do Poder Executivo. Em Segundo 

Turno e em Redação Final foi votado e aprovado, por unanimidade, o Substitutivo 

ao Projeto de Lei nº 119/2022, que “Dispõe sobre o mês municipal de 

Conscientização da Síndrome de Relt no município de Contagem”, de autoria do 

vereador Leandro (Léo da Academia). Em seguida, o presidente informou que 

de acordo com o Artigo 62, Parágrafo Único do Regimento Interno desta Casa 

Legislativa, o Projeto de Lei nº 179/2023, de autoria da vereadora Daisy Silva, 

seria retirado de pauta devido a ausência da vereadora nesta reunião plenária. 

Em seguida, a Sra. Vanusa Quirino Fonseca Arruda, 1ª Secretária do Comitê da 

Feira do bairro Amazonas usou a Tribuna Livre para agradecer pelo apoio dos 

vereadores ao Projeto de Lei do Comitê dos Feirantes. Logo após, foram votados 

e aprovados, por unanimidade, os Requerimentos de nºs 207 a 231/2024; 

Indicações de nºs 796 a 867/2024; Moções de nºs 126 a 136/2024, apresentados 

pelo vereadores, inclusive as matérias destacadas, a saber: Indicação nº 

819/2024 – “Reforma da escada localizada na Rua Campina Verde, altura nº 

629/649, com manutenção da iluminação do beco localizado ao lado desta, no 

Bairro Novo Progresso , neste Município”, de autoria do vereador Gegê Marreco; 

Moção nº 136/2024 – “Moção de repúdio ao Ceasa Minas localizado em 

Contagem”, de autoria do vereador Gegê Marreco; Indicação nº 798/2024 – 

“Solicita ao Poder Executivo Municipal de Contagem, instituir o auxílio financeiro 

emergencial às famílias atingidas pelas enchentes, afetadas por danos e 

prejuízos em sua atividade econômica e pessoal ou qualquer evento hidrológico 

extremo, no município de Contagem”, de autoria do vereador Bruno Barreiro; 

Requerimento nº 211/2024 – “Requer que a Secretaria Municipal de Saúde, 

preste informações e esclarecimentos, sobre a demora no agendamento dos 

exames (tomografia computadorizada) dos pacientes da rede pública, internados 

na UPA, neste Município”, de autoria do vereador Denilson da JUC; Indicação nº 

811/2024 – “Indico ao Poder Executivo, no sentido de solicitar procedimentos 

necessários com a máxima urgência para executar serviços de limpeza nas ruas 

públicas do Ceasa/Minas, localizado na Rodovia BR 040 km 688 - Bairro 

Guanabara, neste Município”, de autoria do vereador Denilson da JUC; 

Requerimento nº 216/2024 – “Requeiro que seja realizado estudo de viabilidade 

técnica para o serviço de melhoria na drenagem de águas pluviais, bem como o 

aumento das bocas de lobo na Rua Rio Volga, nº 1342, Bairro Riacho das 

Pedras, neste Município”, de autoria do vereador Leandro (Léo da Academia); 

Requerimento nº 217/2024 – “Requer a Vossa Excelência em regime de 

urgência, o envio de expediente através da secretaria competente, solicitando o 

alargamento da via, atrás do Carrefour Hipermercado, localizado na Rua Rio 
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Elba, Bairro Novo Riacho, neste Município”, de autoria do vereador Leandro (Léo 

da Academia); Requerimento nº 218/2024 – “Requer a Vossa Excelência em 

regime de urgência, o envio de expediente através da secretaria competente, 

solicitando a construção de uma rotatória no entroncamento da Rua Estrela 

Dalva, Bairro Jardim Riacho das Pedras, com Rua Geremias Alves, Bairro Durval 

de Barros, neste Município”, de autoria do vereador Leandro (Léo da Academia); 

Requerimento nº 219/2024 – “Requeiro ao Executivo Municipal o serviço de 

reforma do campo de futebol do Parque Fernão Dias, localizado na Rua Rio 

Comprido, nº 4655, Cinco, neste Município”, de autoria do vereador Leandro (Léo 

da Academia); Moção nº 131/2024 – “Moção de aplausos à SECULT pela 

implementação do Projeto Cultura Viva”, de autoria da vereadora Moara Saboia; 

Moção nº 128/2024 – “Moção de aplausos à prefeita Marília Campos pelo 

processo de regularização do Conjunto Itália e do Liberdade II no Programa Casa 

Minha”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Moção nº 127/2024 – “Moção de 

aplausos à prefeita Marília Campos pela criação da Superintendência de 

Desenvolvimento Rural Sustentável”, de autoria da vereadora Moara Saboia; 

Moção nº 132/2024 – “Moção de aplausos ao Governo Federal pelo lançamento 

do Plano Juventude Negra Viva”, de autoria da vereadora Moara Saboia; Moção 

nº 134/2024 – “Moção de aplausos à Paróquia Cristo Rei pela realização da 

Procissão de Domingos de Ramos”, de autoria do vereador Vinícius Faria; 

Requerimento nº 231/2024 – “Requer uma reunião com os representantes do 

Serviço de Atendimento Móvel de urgência - SAMU Contagem, com a Secretaria 

Municipal de Saúde”, de autoria do vereador Vinícius Faria; Moção nº 126/2024 

– “Moção de aplausos à equipe Ictius Team com sede em Nova Contagem pela 

participação no evento Arnold South America Festival, representando 

nacionalmente o município de Contagem”, de autoria do vereador Pastor Itamar. 

Nesse instante, o vereador Pastor Itamar entregou, em mãos, a referida Moção 

ao Mestre Eli e aos atletas:  Diogo, Ludmila e a Joyce, representantes de toda a 

equipe, que se encontravam presentes na galeria do plenário. Logo após, a 

vereadora Glória da Aposentadoria usou o Grande Expediente para repudiar pela 

atitude do colega Gegê Marreco em um supermercado no bairro Jardim do Lago.  

Manifestando tristeza, Glória explicou que o seu colega Gegê Marreco teria a 

abordado com fala violenta e machista. Glória afirmou que tem um respeito muito 

grande pela pessoa do Gegê e pelo pai dele, o ex-vereador Marreco. Entretanto, 

estar ali dentro daquele supermercado seria um direito dela. Glória acrescentou 

que ela foi eleita para trabalhar para toda a cidade de Contagem.  Demonstrando 

indignação, Glória disse que lugar de mulher é onde ela quiser. E que as 

mulheres não devem se intimidar e que devem vir para a política e lutar pelos 

seus direitos. Glória aproveitou para agradecer a todos que foram solidários com 

ela nas redes sociais. Estendeu os agradecimentos a seus funcionários: Pastor 

Neisimar, Sandra e Hilda pelo apoio nos serviços em prol da população de 

Contagem. Concluindo, Glória afirmou que vai continuar trabalhando e lutando, 

porque a luta é para os fortes. Por fim, o presidente informou a todos do Mutirão 

de Negociação de Dívidas, junto à Copasa, que ocorrerá do dia 1º a 5 de abril 

no Procon da Câmara de Contagem, das 9:00 às 17:00 horas, cujo agendamento 

deverá ocorrer até o dia 27 e março do corrente. Finalizando os trabalhos, foi 

convocada a 8ª Reunião Ordinária, prevista para o dia 2 de abril, às 9:00 horas. 
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Registrada a chamada final, constatou-se a ausência do vereador Gegê Marreco 

que solicitou verificação de quórum para se retirar. Nada mais havendo a tratar, 

o presidente declarou encerrada a reunião e, para constar, eu, José Carlos 

Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a presente ata que, sendo lida, 

discutida e, se aprovada, será por mim e pelo presidente, assinada. 


